

长沙出游真的越来越方便了！

今日起长沙拥有了首条直飞南亚航线

好消息！11月20日起，长沙开通直飞尼泊尔首都加德满都的定期航线。长沙直飞加德满都定期航线由喜马拉雅航空公司执飞，每周三往返，单程飞行时间约4个多小时。



尼泊尔，幸福指数最高的国家，也是性价比最高的旅游之地。

既然长沙开通了尼泊尔直航，那么这篇教你“千元玩转尼泊尔”旅游攻略不容错过！

美景篇

01加德满都

来尼泊尔的第一站一般都是加德满都。泰米尔区是加德满都的旅游区，各种宾馆、餐馆、商店云集，非常方便。而且在这里你可以碰见很多的中国游客。在选择住宿的旅馆或吃饭的餐厅的时候应该注重性价。



猴庙建在加德满都以西的山顶上，登顶后可俯览整个加都谷地，你会发现其密密麻麻的建筑甚至超过了上海。这里的猴子虽然不怕生人，但也不会象峨嵋山的猴子会主动打劫你。

这里是佛教徒的一个重要朝圣地，并以加德满都河谷最古老的遗迹而引人注目。相传释迦牟尼曾亲临此地。每年佛祖誕生日时这里都要举行盛大的法会，届时人头攒动，热闹非凡。

帕坦古城

帕坦古城位于加德满都市郊，可打的前往。帕坦古城有很多古老的建筑，而且手工艺制品非常便宜，很值得一逛。站在楼顶俯视整个帕坦古城，风景很美。



从加德满都到巴德岗古城大约十几公里，花一块钱坐上当地的公共汽车，只需要一个小时的车程。

02博卡拉

博卡拉像一个悠闲的度假小镇，这里的日子和拉萨一样慢悠悠的，很值得一去,博卡拉最著名的便是它廉价的滑翔，听说是世界价格最低廉的了，滑翔可以在住宿的宾馆进行预定。

费瓦湖

日落时分的费瓦湖特别的美，太阳的余晖撒在波光粼粼的水面，衬着湖畔色彩各异的小洋房，很美。



很多旅行者会选择步行或者骑自行车的方式到老城闲逛，在慢节奏的之间感受和体会当地人民淳朴的生活。租自行车约人民币7元，不用给押金，付过租金之后就可骑走。

03奇特旺

奇特旺带着一种乡野的原始风格，也是格外动人。晴天的时候奇特旺的天空特别蓝，远处是青色的田野，怎么拍都是如画的风光。

奇特旺国家公园





中华寺的饭菜不是轻易就可尝到的，需要上早课或晚课，并给寺院干活以换取。寺里僧人解释这是因为这些饭菜的来源都是香客们的施舍，不能随便给予我们。寺里有中国僧人、可用汉语交流。



另外，到了这里，喜马拉雅山日出是必须得去看看的，但高山上天气复杂多变，能否看见就要靠运气了。

签证篇

中国公民入境尼泊尔时可在尼航空或陆路入境口岸免费申请办理停留期为15天、30天或90天的落地旅游签证。离境前也可前往尼驻华使馆（北京）、总领馆（拉萨、广州、香港）和名誉领事馆（上海）申请签证（尼驻外使领馆只受理旅游签证申请）。

所需材料如下：

- 1、身份证原件。
- 2、户口本原件。

3、2寸彩照一张。

4、填写护照申办表格一份（表格在公安局出入境管理处领取）。

PS：嫌麻烦的同学可以选择淘宝

现金篇

尼泊尔使用的本位货币为卢比，近来由于人民币升值，人民币对卢比汇率渐渐走高。但是汇率最高的地方还是属位于中尼边境的樟木口岸，建议在樟木口岸换好卢比现金随身携带。尼泊尔境内也有很多可以兑换的商店，但汇率都没有樟木高。但是汇率每天浮动不定，建议兑换之前登陆中国银行的网页查询当日汇率。

交通篇

尼泊尔境内的交通工具有两种，一种是为游客提供的TouristBus即旅游大巴，和LocalBus即本地大巴。



只要你英语还过得去，建议住宿当地人的店。

饮食篇

在尼泊尔主要城市都有旅游区和居住区之分，而餐馆也有中国餐馆和尼泊尔本地餐馆之分。总体上来说，旅游区餐馆的价格比居住区贵得多。而中国餐馆又比尼泊尔餐馆贵得多。想省钱的童鞋可以尝试本地餐馆。